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Ä Katolikus Egyesülés nagy­
szabású őszi és téli programmja

A múlt év novemberében alakult 
Katolikus Egyesülés méltán vonta 
magara bőséges és tartalmas téli 
programmjaval a város közönségé 
nek figyelmét. Akik hozzátartozónak 
érezték magukat, azok nagy lelki 
örömmel szemlélték azt a nagy­
szerű fellendülést, amelyet ez a 
katolikus akkulás mutatott akkor, 
amikor csaknem minden más alaku­
lás életereje elapadt.

A múlt téli munkával megkezdett j 
utat nem elhagyni, nanem az idén i 
még bővíteni akarja a Katolikus j 
Egyesülés, amely elő tömegeket j 
akar a magáénak mondani, akikkel I 
nagy társadalmi célkitűzéséit meg■ j 
valósítani, vagy legalább is ered • , 
ménnyel szolgálni lehrt.

Mi, akik közelebbről látjuk azt a 
munkát, amely a Katolikus Egye- 1 
sülésben folyik, tu juk, hogy a 
rendes tagok szeptember 22-étől 
kezdve minden pénteken este össze 
jönnek és az ő rendes heti gyüié 
süket megtartja.;. Ennek a gyűlés­
nek programmjan mindig szerepel 
egy előadás, amely a rendes tagok, 
a legények ismeretkörét bővíti. Akár 
erkölcsi, akár tudományos, akar 
szociális, akár társadalmi témák 
képezik ezen pénteki gyűlés magvát, 
mindig az a cél, hogy a tagok fel­
készüljenek a sóját és majdan csa­
ládjuk életének Isten törvényéi sze­
rint való kialakítására. Ezeken az 
előadásokon képződnek ki azok az 
előadók is, akiket a műkedvelő 
előadások színpadán teljes joggal 
cs< dál meg városunk közönsége és 
fejlődnek ki azok az énekesek, akik 
magvát képezik ma is a város min­
den énekkarának és lesznek majd 
pótlásai a gardából kimaradóknak. 
Péntek estéken ugyanis nagyon 
komoly önművelés is folyik, nem­
csak hallgatása annak, amit más 
előad. Ezen előadások nívón tar 
tása feladata Kovács Mihály egyházi 
alelnöknek és Lovas Andor világi 
elnöknek, ebben a munkában vannak 
hathatós támogatásukra a Katolikus 
Egyesülés titkára Jaszlits Béla, 
jegyzője Rózsa István és könyvtárosa 
László János, kereskedelmi iskolai 
tanárok. Ilyen előadás 33 leszebb en 
a működési évben.

A Katolikus Egyesülés liceális

előadásai 
tetszéssel 
évben ez 
bővült, mert az eiőadát-ok

a múlt évben is osztatlan 
találkoztak. Ebben az 

a programm jelentékenyen 
mar no­

vember 5 én megkezdődnek és már 
cius 15-én fejező Inek be a hazafias 
ünnepéllyel. A témakör is bővült 
s az előadók a helybeli és vidéki 
legjobb előadókból kerülnek ki. 
Ebben az évben 16 liceális előadást 
tart az Egyesülés.

Az előadók és előadások jegy­
zéke ez :

November 5-én dr Goncziik Kál­
mán: Bevezetés. Az act o catholica 
(akció kaiolika.)

November 12 én dr Borbitó Fe­
renc: Baja madártávlatból.

November 19-én Rusztek 
Római emlékezések.

December 3 án dr Ijjas 
Az emberiség nagy adventje

December 26 án dr Goncziik Kái- 1 
mán: Az Istenember.

Január 14 én Tóth Tivadar: A j 
nagy megvető.

Január 21 én Kovács Mihály: A 
sérhetetlen hajó.

Jan ár 28-án: A nagy építtető. 
Február 4 én dr vitéz Zákányi 

Andor: Az okos higiéné.
Február 11 én dr Alföldy József:

A helyes táplálkozás
Február 18 án: Orvosi előadás. 
Március 4 én dr Sik Sándor elő­

adása.
Március 11 én: Nagy sajtó délután. 
Március 15 én: Hazafias ünnepély. 
A liceális előadások természetesen 

ebben az évben még inkább, mint 
eddig szavalatokkal, ének és zene 
számokkal lesznek változatosak. A 
Katolikus Egyesülés most alakuló 
férfi énekkara és zenekara sok kel­
lemes percet fog szerezni tagjainak. 
Az előadásokon a megjelenés ter­
mészetesen teljesen díjtalan. Minél 

József: ! több tannak nyújthat az Egyesülés 
I minél többet, annál nagyobb az

Károlyt

rak az egyesületbe, mint tavaly 
télen.

A múlt tél sok nyilvános és nagy 
színházi előadását ebben az évben 
a nehéz viszonyok miatt is redu­
kálták. A szokásos három nagy elő­
adáson kívül az Egyesülés, mint 
ilyen nem tart előadást Három 
előadása ez lesz :

1 November 26-án : Piros hugyellá- 
ris (népszínmű) a Központi színház- 

j termében; január 6-án : A Sasfiók, 
Reprezentáns nagy előadás ugyanott; 
február 11 én A bécsi menyasszony,

; (vígjáték) ugyancsak a Központiban.
Mind a három alkalommal, bár az 

előadásoktól függetlenül és más ren- 
; dezéssel, de tánc mulatság is lesz. 

Ezt azért jelezzük előre, hogy a 
tagok tudják a táncmulatságok ter- 

! minusát is és úgy rendezzék be 
: programmjukat.
i A Katolikus Egyesülés vezetősége 
í valóban megtesz mindent, hogy 

tagjainak megadja, amit tőle elvárni 
! lehet. Bizonyosra vesszük, hogy ezt 
) a valóban páratlan erőfeszítést és 
I önfeláldozó munkát a tagok nagy 
; érdeklődésükkel fogják meghálálni.

December 10 én Bogy a János: A öröme. Reméljük, hogy a liceális 
magyar advent és kilátásai. előadásaink épen olyan nagy ked-

December 17 én dr Mohay Ádám: 1 veltséget váltanak ki ezidén is és 
Isten éi lélek, hit és tudomány. épen olyan nagy tömegeket vonza !

Hí p toltok a,; ír- ízgyülését 
Bajaszentistvani Lecsapoló Tárni tat

Dr lantos Gyula kanonok elnöklése mellett 
beszámoltak a Társulat legutóbbi működési 

esztendejéről
Ma pénteken délelőtt 9 órakor 

tartotta évi rendes tisztújító közgyü 
lését a Bajaszentistváni Lecsapoló 
Társulat. A közgyűlésre Kalocsáról 
Bajara érkezett dr Tantos Gyula 
kanonok a Társulat ügyvezető elnöke 
Loógó Pál plébános és a Lecsapoló 
Társulat tisztikara, valamint a tagok 
illetve érdekeltségek nagy része.

A közgyűlést nagy érdeklődés 
mellett Szentistvánon Horváth Péter 
vendéglőjében folytatták le.

Az érdeklődés egyik tőoka az volt, 
hogy az 1926-ban [dr Tantos ala­
kította Lecsapoló Társulat utolsó 
közgyűlését — amiről annakidején 
a Bajai Újság is beszámolt 1931 ben 
tartotta s így tulajdonkepen két esz­
tendő anyaghalmazáról kellett jelen­
tést adni. A közgyűlés során meg­
tárgyalták az 1931—32 évi záró­

számadást ; az 1932 es 33-as évi 
költségvetést. Ugyancsak a tárgy- 
sorozatban szerepelt egy vonatkozó 
miniszteri rendelet értelmében a díj­
szabás leszállítása külföldi kamatok 
mérséklése következtében. Ezzel ősz- 
szefüggően nem érdektelen tudni, 
hogy ez a mindössze 334 katasz­
teri holddal biró árterület tehát az 
ország valamennyi ármentesitő tár­
sulata között a legkisebb, annyira 
szilárd alapokon áll, hogy ezideig 
összes fizetési kö’ebzettségeinek 
eleget tudott tenni.

1926 ban amikor megalakult az 
alapitó elnöknek derekas munkát 
kellett kifejtenie, hogy az a sze­
gényebb földmives emberek védel­
mében alakul társulat a körülmé­
nyek adta nehézségekkel megküzd­
jön. A társulat azonban mindvégig

1 életképes maradt és most is meg- 
valósi'otta azt a törekvését, hogy 
az idén kivetett ártéri járulékot a 
földmivelésügyi minisztérium ren­
delkezésének megfelelően egy har­
madával leszállítsa. Ebben a vonat­
kozásban valamennyi Lecsapoló 
Társulat között első helyen áll. 
Nem csekélység az sem, hogy 1932 
december 31-ig összes fizetési köte­
lezettségének eleget tudott tenni és 
amellett már végrehajtotta a minisz­
ter uj szociális célú intézkedését is.

A közgyűlés teljes lefolyását és a 
tisztujitást, mivel lapunk zártakor 
még az nem fejeződött be, holnap 
ismertetjük.
.»A'

— OTi befizetési lapokat hoz­
nak forgalomba. Az OTI járulékok 
és egyéb tartozások befizetésére 
postatakarékpénztári befizetési lapok 
készülnék. A postahivatalok novem­
ber elsejétől kezdve a befizetési 
lapokat darabonként 3 fillérért áru­
sítják. Az egyes postahivatalok csak 
azokat az OTI befizetési lapokat 
árusítják, amelyek működési terüle­
tükön illetékes OTI szerv csekk­
számával vannak ellátva.
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Napirenden 
a Duna-Tisxa csatorna

A kereskedelmi mi niszleríum 
novemberben elkészíti a terveket

A Duna-Tisza csatorna megépi* [ sével az építésben érdekelt vala-
tése állandóan foglalkoztatja a ke- , mennyi 'pénzügyi, mezőgazdasági,
reskedelmi minisztériumot. A pénz- ipari és k ereskedelmi érdekképvise- 
ügyi nehézségek külföldi tők: be leteknek, törvényhatóságoknak és 
vonásasaval áthidalhatók és ezert I testületeknél?, hogy a tervezethez
folyamatban van a 160 milliós j vonatkozó észrevételeiket megtehes-
költséggel 10 évre tervezett épitke j sek.
zés műszaki előkészítése Külföld A legnagyobb érdeklődés aziránt 
ről két komoly ajánlattevő van. Az j nyilvánul meg, hogy hol lesz a 
egyik a Duna-Majna Rajna Társaság | csatorna tiszai torkolata, Szol ?okon 
Németországból, a másik a Rot- j e vagy Csongrádion. A kormány 
schild érdekeltség Franciaországból. 1 újabb tervek szerint egy harmadik 

A tervek valószínűen november megoldást választott. A csatorna 
végén elkészülnek és azokat a ke- : tiszai torkolata sem Szolnokon, sem 
reskedelmi minisztérium könyvalak- : Csongrádon nem lesz, hanem ,va- 
ban közreadja és eljuttatja a csa- I lahol a kettő között*, 
tornakérdés irodalmának ismerteié j

Lelkesen készülődik a Szent 
Korona Szövetség november 12-i 

műsoros jótékonytélu teáiéra
Megírta a Bajai Újság, hogy a 

Magyar Nők Szent Korona Szövet­
ségének bajai és bázsmegyei Szer­
vezete november hó 12-én délután 
akarja megtartani műsoros és jóté- 
konyr.élu teadélutánját. A mindig 
nivós előkelő hangulatú teadelután- 
nak főprogramja azoknak a bajai 
szegénysorsu kislányoknak megven- 
dégelése, akiket 0.tó örökös király 
születésnapjának emlékezetére a 
bajai szervezet évről-évre felruház.

Ebben az esztendőben huszonegy 
bajai iskolásleánykának akar a szer­
vezet szép sötétkék matróz ruhát 
ajándékozni, de valószínű most is 
úgy lesz, mint az elmúlt években 
mindannyiszor, amikor az ajándék­
ruhák számat az igénylők nagyobb 
száma miatt meg kellett növelni.

A szervezet elnöksége érintke­
zésbe lépett dr. Puskas Dezső he­
lyettes polgármesterrel, akit megken 
arra, hogy iskolánként jelöljenek ki 
a ráutaltságnak megfelelően negye 
dik osztályos elemista kislányokat. 
Az összeírás már megtörtént, a 
kisleányokról egy héttel ezelőtt mér­
téket készítettek s azóta a kis ru-

! hácskák már majdnem elkészültek.
Az összes munkát a szövetség 

hölgyei vállaltak magukra, a szabást, 
mint már esztendők óta, ár. Var­
sányi Jenőne, dr. Csoór Andrea 

I Baja város h tisztifőorvosa végezte,
1 a többi munkát a varashoz értő 
1 hölgyek maguk között osztották fel.
I Az Ízlésesen elkészített jó anyagú. 
I szép sötétkék ruhák ajándékozása a 
I kisleányok és gondterhelt szülőik 
! körében is nagy örömet keltett.

A bajai szervezet a kisleányok 
I örömszerzésén kivíll arra is nagy 
I súlyt helyez, hogy a délután 6 óra- 
1 kor kezdődő jótékonycélu tea mű­

sora is hangulatos tartalmas le- 
I gyen. A teadélután műsorában ismét 
I jelentős szerep jut a budapesti köz- 
í pont illusztris képviselőjének, aki- 
I nek közreműködése Baján máz ma- 
I gabar. is érdemes lesz az érdeklő­

désre. A teára az előkészületek 
serényen folynak.

Ugyancsak a teadélután napján 
délután 4 órai kezdettel tartja meg 
a szervezet évi tisztújító közgyűlését 
is. A közgyűlésen is megjelenik a 
központ kiküldötte.

Tíz esztendő óta az idén a 
legnagyobb Baján az állatfelhajtás
A nehéz gazdasági helyzet ellenére is az állatpiac 

határozott javulása észlelhető
Az elmúlt legutóbbi néhány esz­

tendő alatt a gazdasági és ipari 
helyzet annyira rosszabbodott, hogy 
B vásári statisztika is erősen érez­
hetővé lett. Baja sem volt ezirány 
ban kivétel és a régi hires bajai j 
vásárok lassankint fogalommá váltak. | 

A csökkenés az elmúlt tiz esz- j

tendő alatt az állatvásárok felhajtá­
sánál erősen és-.lelhető volt. Az 
állatpiac a minimumra csökkent a 
válságos helyzettel küzdő gazda 
közönség az állatneve'éssel nem 
sokat tudott nehéz sorsán lendíteni, 
A legutóbbi és főképen az idei 
esztendő azt mutatja, hogy a hely*

zst valamikében kezd kialakulni. Az 
állatpiac helyzete határozott javulást 
mutat, bír kétségtelen, hogy a fel­
hajtás az áru és kirakó vasáron is 
nagyobb mint volt. Ha több kocká­
zattal is, de a kínálat újra nagyobb 
mint volt reóany esztendővel azelőtt.

Az állatpiac helyzetének vázolá­
s-ára közöljük a legutóbbi négy ev 
állatvásara ról készített statisztikát.

Ennek a kimutatásiak adatai 
alapján pl. 1930 bari megtartott öt 
bajai vásáron elkelt összesen 761 
ló, 1127 szarvasmarha, 1434 sertés 
és 448 juh. 1931 ben eladtak 765 
lovat, 830 szarvasmarhát 1304 ser­
tést és 471 juhot.

A legérdekesebb az eredmény, ha 
az idei és az elmúlt e-ztendőt hason­
lítjuk össze egymással. 1932-ben az 
első vásárt pótvásárnak kellett kö­

vetnie és akkor is alig tudtak az 
állatpiac forgalmában a iMi.uáiis 
átlag számot elérni. Az első állat* 
vásáron mindössze 42 ló, 16 szarvas- 
marha csertV. gazdat. Az egész 
esztendő kimutatása szerint eladtak 
1932 ben 818 lovit, 1095 szarvas- 
marhát 989 sertést és 535 juhot.

Az idei allatvásárok eredménye $ 
következő : eladtak a négy vásáron 
összesen 939 lovat, 954 szarvas­
marhát, 1138 sertést és 400 darab 
juhot. Ha tehát az idei négy vásár 
felhajtását figyelembe véve nem 
feledkezünk meg arról, hogy 1932-ben 
Baján összesen 6 vásárt kellett tar­
tani, akkor kétségen kivül megálla- 
pi'hatú, hogy valamelyes javulás az 
állatpiac helyzeteden mar mégis 
beállott.

Borzalmasan Összeszurkáltak 
egy asszonyt a kísesávolyl 
Hönlg-vendéglő udvarán
Äx üldösési mániában* szenvedő 

seesittiváisi napszámos „a tooszor- 
kányok helyett" Pankovics ssilgnártő 

Feleségét szurkálfa össze
Véres esemény szintere volt teg- | ból felriadt férjánek, de a dühöngő 

j nap este 11 óra előtt a kiscsávolyi j Goretity az ajtó elé állt. A rendőrök 
1 Hőnig-vendéglő udvara. Ebben a , megakartak fékezni i szurkáló nap- 
j házban lakik Pankovics Mátyás j számost de azonban őket is meg- 
I szíjgyártó és felesége, Mészáros Te- . támadta és kis híja, hogy Sándor 

réz felsőszentiváni születésű asszony, : János főtörőrrnestert is meg nem 
akit a kérdéses időben súlyosan szúrta.
összeszurkált Goretity Ferenc 47 - Valahogy sikerült megfékeziiök 
éves felsőszentiváni ember. ; Goretityot, akit bekísértek a rendőr-

Pankovicsné tegnap mosást tartott ; ségre. Az ember, mint a kihalgatás- 
és az esti órákban a szappanos viz- : nál kiderült, ittas ugyan nem volt, 
zei telt vödröt akarta kivinni a sze : de üldözési mániában szenved és 
métdombra, amikor hirtelen egy alak j igen furcsa magyarázatot adott bor­
került eléje. A sötétben nem láthatta ! zalmas cselekedetére'. Elmondotta, 
az illetőt, tehát első meglepetésében hogy a Honig-vendéglőben elfő 
megszólalt : k: az Az ismeretlen gyasztott 2 deci bort azutan a 
erre rákiáltott : ,Megállj, te beszór- j vendéglős engedeimével az istállóba 
kány, te akarsz engem kivégezni, tért nyugodni Alig, hogy lefeküdt 
vagy a pénzem elvenni, majd adok amikor ,,boszorkányok támadtak rá" 
én neked.* | és a pénzét követelték. Mivel pénzt

Az ismeretlen fenyegetődz.ő ezután ; nemtudott adni, ütlegelni kezdették, 
anélkül, hogy az asszony védeke- í 6 erre kimenekült az istállóból és 
zésre 'gondolhatott volna nekiesett ; védekezésében szürkéit. Meg a ren- 
és kést rántott Pankovicsnéra. 1 dórokét is boszorkányoknak nézte

Az asszony a földre bukott, erre ; és igy kiáltozott rájuk : „nem hi- 
támadója valósággal rátérdelt és két szem hogy rendőrök vagytok*, 
helyen összeszurta A 22 cm, hosz- j Az üldözési mánia áldozatát Pan- 
szu zsebkésével, két szúrást a bal ; kovicsnét a kórházba vitték, Gore 
mellére irányított, egyik majdnem a i tity Ference ellen pedig súlyos testi 
szivet érte, négy helyen a bal lábát ! sértés és hatósági közeg elleni erő- 
szurkálta össze és egy vágás jobb szak címén megindul az eljárás.
Iában a térd alatt érte,

A borzalmasan összeszurkált erő- | 
sen vérző asszony sikoltozva kiáll- I 
tott segítségért. A sikoltozásra többen | 
elősiettek de a feldühösödött embert j 
nem merték megfékezni. Eközben ! 
az arra portyázó rendőrök is figyel 
mesek lettek a kiáltozásokra és a 
házba ha'oltak, Pankovicsne akkorra 
már valahogy kiszabadult a dühöngő i 
ember kezei közül és erejének utolsó j 
megfeszítésével lakásuk ajtajához j 

i vánszorgott. Beakart kiálltán! álmá* '

— Holnap már nyugodtan alhat,
ha még ma cyánoztat.

Föredl Sándor oki. vegyészmérnök 
cyánozó vállalata Baja, Czlrfusz
F. U. 12 SZ Lakásvizsgálattal meg­
bízva : Liszka es Hideg szobafestők 
Baja, Katona J.-u, 3, sz. A lakás­
vizsgálat díjtalan I
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Ezerkétszáz gyűlést 
tartott az elmúlt eszten­

dőben a Katolikus 
Népszövetség

A Katolikus Népszövetség, mely 
26 éves fennállása óta 250.000 nép- 
gyülést tartott és 6 millió kiáltványt 
tett közzé az elmúlt esztendőben, 
taglétszámát 35 százalékkal emelte 
Az elmúlt évben megtartott 1200 
gyűlésén 2 érsek, 5 püspök, 28 or 
szággyülési képviselő, 167 egyházi 
184 világi vezetőferfi szerepelt a 
legkülönbözőbb rétegekből. Most 
adta ki a Katolikus Népszövetség 
1934. évi tartalmas naptárát s ab­
ban a legutóbbi munkásságról adott 
érdekes ismertetés mellett a külpoli­
tikai és katolikus élet problémáival 
is foglalkozik. A naptár ára 60 fi 11- 
lér, az 1 pengő tagsági dij után a 
naptáron kívül még időszaki füzetet 
is kapnak a tagok.
«:^L-'ixys wtat Wif&AfcWSM

Hordóba rejtették a dohányt 
az élelmes dohánycsempészek

O * I

Utóbbi időben a dohánycsempé­
szek mindinkább elszaporodnak. A 
bajai és e környékbeli dohányáru

I sok kivétel nélkül arról panaszkod-
! nak, hogy a dohányt nem tudják
I értékesíteni, nem azért, mintha a 

fogyasztás kisebb volna, hanem 
csupán azért, mert dohánycsempé 
szék árasztják el a közöns get és 
az olcsóbban kínált dohánnyal soka 
kát kisértésbe visznek. A hatósá­
gok mindenütt éber figyelemmel
kisérik a dohanycsempész k próbál­
kozásait, a legtöbb esetben azonban 
minden ügyességük kárbavesz az 
élelmes csempészek furfangján.

Az elmúlt napokban érdekes mc-

V
1 ásáv-oljoB az 11 j Életben

Ok«.26-37-28-29 ]
csütörtök,péntek, szombat, vasárna

IAN KIEPURA
a világ legszebb hangú 

operaénekesének főszereplésével

Dalol 
a mámor
Zenés vígjáték felvonásban

Kulturfilm és híradó 
kiegészítés.

Rendes
hely árak. I

E2BLV ZPWfiV

dón leplezett le egy dohánycsem- 1 
pész társaságot vitéz Nagy József bá- ! 
taszeki csendőrőrsparancsnok. Ész­
revette, hogy egy tengelici dohány- 
termelő, Leinde Péter több tengelici 
emberrel egv 6 hektóliteres boros 
hordót szállít Bítaszékre. Utána 
figxelt a do’ognak és a társaságot 
éppen akkor kapta rajt, amikor a 
dohányt értékesíteni akarták. Kitűnt, 
hogy a csempészek a finomra vá­
gott dohánnyal egészen megtöltötték 
a hordót s azu'án azt szabálvsze 
r'len lezárták, mintha bor lett volna 

i benne. A csempésztársaság vala- í 
S mennyi tagja ellen megindult az 
: eljárás

Halálos baleset egy 
kalocsai tornateremben

A kalocsai iskolanővérek harmadik 
elemi osztálya növendékei a torna 
teremben gyakorlatoztak. A bordás­
falon végezték a gyerekek gyakor­
lataikat, egyszerre nagy sikitás tá­
madt ' az egyik kisleány, a kilenc 
éves Vörös Margit lezuhant a bor­
dásfalról és jajgatva elterült a padlón. 
Azonnal értesitették a mentőket, 
akik megállapították, hogy a kis­
lány bokatörést szenvedett. Beszél 
litották a kórházba, ahol Ilk Vik'or 
dr főorvos műtétet végzett rajta, 
de a műtét után komplikáció állott 
be és a kislány tegnap meghalt. 
Megindult a vizsgálat annak meg­
állapítására, hogy mi okoz'a a tra­
gikus szerencsétlenségnt

— Négyszáz utas lemaradt a 
pesti filléres gyorsról. A vasár 
napi budapesti filléres gyors iránt 
Baján példátlanul nagy az érdeklő­
dés. Nem volt még filléres vonat, 
amelyikre ilyen sokan jelentkeztek

Dalol a mámor.
Széditően csodálatos a fejlődésnek 

az az útja, melyet a film alig né­
hány évtizedes élete alatt a nehéz­
kes kísérletezésektől a művészet 
legmagasabb fokáig tett. Mert a film 
ma már valóban művészet. 
És pedig egy egészen uj kifejezési 
formája a szépet sóvárgó örök mű­
vészi léleknek. Különösen mióta a 
kép megszólalt a vásznon és a vi­
zuális hatások mellé zenei eszközök 
is szegődtek. Ma már az operának 
egy egészen különös, modern vál­
faja a hangosfilm. Különösképen 
éreztük ezt tegnap a „Dalol a má­
mor“ bemutatója alkalmából. Jan 
Kiepura csengő tenorja teljesen fás- 
cinálta az Uránia közönségét. Cso­
dálatos szépségű bájos mese, pom­
pás muzsika, kiváló művészek, gyö’ 
nyörü kép k, minden olyan kivéte­
les értékűvé avatja ezt a filmet, hogy 
senkinek nem szabad elmulasztani 

, ennek megtekintését.

volna. A menetjegyiroda közlése ™
szerint, négyszáz jelentkező marad 1
1c a vonatról Ugyanis hét kocsit £
engedélyezett a M w s igy mind- ti
össze 385 utasnak tudnak helyet |
biztosítani. IU

— Eljegyzés. Dr Nagy Ignácz
orvos folyó hó 15-én Árpáson, el-
jegyezte Vídákovics Bözsikét Bajáról.
(Minden külön értesítés hely 2tt.) í

•COKO

Főszere oben : |

San Kie&ura« 
lenese Sussoi
Paul Höriger,
Hans Junkermann

«mB/**!'.' .'V
Okt.

I szombat
Simon

Éjjeli szolgálatot tartanak;
Reggel fél 8 óráig és vasárnap 
d. u. nyitva Lovassy Ödön és 
dr Geiringer János gyógyszertárak

— Az Urak Kongregációja ma,
pénteken délután fél 7 órakor gyű­
lést tart. E gyűlésen iktatják be az 
uj magisztrátust

— A rádió művészei Baján tar 
faltak előadást. Nov 5-én, vasárnap 
délután és este pompás műélvezetben 
lesz része a bajai közönségnek. E 
napon Bajára jönnek a budapesti 
s'udió ismert nevű művészei, közöt­
tük éppen azok, akiket abajairádió- 
h a Ugató közönség legszívesebben 
üdvözöl A Központi Színháztermé­
ben fogják megtartani a ragvogó 
számokból összeállított műsoros estet, 
A rádió Emert nevű nagy művé­
szem kívül itt lesz Filótás Lili a 
stúdió népszerű speakerie, akinek a 
konterálás feladata jut. A rádió 
művészéi e tjének rendezősége szá­
molva a mostani nehéz pénzügyi 
helyzettel a helyárakaf a legmini­
málisabbra jelölte. A közönség azon­
kívül abban a kedvezményben is 
részesül, hogy a belépőjegy érát 
teljes értékben a Rádió Élet előfi­
zetésére váltják be.

— Akiknek a szívműködése ren­
detlen, erőlködés nélkül úgy érhet­
nek el könnyű székelést, ha na­
ponta reggel éhgyomorra megisznak 
egv kispohár természetes „Ferenc 
József" keserüvizet.

Okt. 29-én, vasárnap
délután fél 4, 6 és fél 9 órakor.

Kálmán Imre
világhírű operettje

Marica
.grófnő

az utóbbi évek legnagyo -b 
Loperett sikere filmen 12 felv.-ban

fi'
it Rendez-e : FR1DR1CH ZELNIK.

Zma • KÁLMÁN IMRE

Főszerepben :

Dorothea Ws&ck, Szőke 
Szakáll, Verebes Ernő, 

Hűbéri í4ari5íhka.

MARICA GRÓFNŐ operett min 
den szépsége, gyönyörű sláger- 
sz mai ragyogó kiállításban bon­

takozik ki a néző előtt.

ByyiesäS« és híradói
kiegészítés.

mamsmmmm

Ä rab Bácska megrázó regénye

Tamás litván: Egy talpalatnyi föld
Ez az első könyv a délvidéki magyarság szörnyű halálküzdelméről, melyet mindenkinek el kell olvasni. 
Megtekintésre is szívesen kiküldi az „UJ Elet“ könyvesboltja. — Telefon : 45. szám
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Apró hirdetések,
SS »lóig 60 minden további sxb $ I

Egy pár kanárimadár, gyönyörű 
hangú, tajtiszta példán)uk, hím es 
nőstény elköltözés miatt olcson eladó, 
Baja Kalvaria utca 98

Megbízható házmesterpár felvéte­
tik, Cím a kiadóhivatalban.

Hat ebeolö szék es két karos 
szék jutányosán eladó. — Schäffler 
Idái) as karpitosnas. Prohászka-u. 
szám. (Mavari mellett).

Erzsébet királyné utca 95 B. sz 
adómentes 1. rendu tégla es fa 
anyagból készült uj ház 2 *zoba 
kamra turdöszoba, konyha előszoba 
bejárattal nyárt konyha es pince 
bUCU pengőért átvehető. Zekany 
Haioiy,

Nagy heioiiiger kályhát keresünk 
nitgve.ehe olcson. Cím a kiadóban.

Feil! kerékpár, teljesen jukarban 
Szarvas tiabor u. 5. b. alatti etadu. 
Megtekinthető d. u. 2—3 óra kozott.

Vfcgyeskeifcskfcots betegség mi­
au oicson aiauo, vagy eladó esetldg 
hazzai együtt, Dovebbet Tóth Kai- 
man-Ulca 30. Lehmann.

Piamnot me^veteire keresek. Cím 
a hiauohivatalban.

Kiadó két vagy három szobás 
lakas Szent Antal'u. 91 szám alatt.

fciaoo alig használt dioia ebediő. 
Dombos u. 25 sz.

Nyug. csendőr vagy rendőr állást 
kaphat magannyomozasnal. Cím a 
kiadóban.

Magányos ház 4 szoba uvegio- 
lyosovai, nagy uovarrai kiadó. Er' 
üeklodni lehu. Király Géza, Mun­
kácsy Mihály u. 15 b,

Eladó 6 darab tiszta Cormvvail 6 
hónapos kanok príma anyag fedez­
tetésre alkalmasak. Érdeklődést kér 
Gegner Ádám Gare.

Egy teher meteor kályha es egy 
épített tűzhely csempe burkolással 
igen olcsón eladó. Dalmady-u. 4.

Laptulajdonos Uj Elet nyomda t . 
Felelős kiadó és kiadóhivatal vei',

DR. HAMUSICM JÚZSEF
ftVVvVE.-Vvto’

A méhtenyésztés
alapismeretei, tanítóképzők, 
intézetek, gazdasági irányú 
iskolák, méhészeti tanfolya­
mok, magánosok részére irta:

Laner Vidor
m. kir. méhészeti felügyelő. 
A mű legutóbb jelent meg a 
könyvpiacon 160 oldal ter­
jedelemben, s tanulságos ábrái 
alapján mindenki rövid idő 
alatt elsajátithatja a méhész­
kedést. A könyv ára 4-— P. 
Kapható: az UJ ElET-ben.

* ▼
♦ Legszebb ajándék : j
♦ 1 ♦

;a í
iKÖNYVi

♦ !

Nagy választék# 
szépirodalmi müvek- J 
ben. ifjúsági, mese és #
kepes -- könyvekben #

♦
f I

» i

„UJ ÉLET" R-T i
könyvkereskedésében j |

ROYÄI*
NAGY SZÁLLODA

BUDAPEST
VII., Erzsébet körút 45-47. 

Sürgönyeim : ..ROYALOTEL“.

Olcsó őszi éstéii ellátás
Hideg-meleg folyóvízzel ellátott, 

modern kényelemmel berendezett 
szoba és napi 3 étkezésből álló

TELJES PINSIQ
legalább 3 napi igénybevétel ese­

tén személyenként

napi: 1D pengőtől
legalább 7 napi igénybevétel ese- 

I tén személyenként és hetenként

7 napra: GS F-tői
Borravaló 10 °/o-al megváltható.

Rövidebb tartózkodásra kész­
séggel szolgálunk igen olcsó 

szoba vagy teljes pensio arakkal.

öSSBí' BH9&3G
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3 BAJAI UJSAG-ban-

Többszáz darab
legjobb
márkájú

kályhát,
tűzhelyet
nagy készletem miatt 
gyári áron alul árusítom

Kréheisz Géza
yaskereskeeSő.

'oui» o»‘. ' U élv fi r*

A Bajai Újság kis menetrendje
Érvényes 1933. október 8-tól.

Érkezés 
óra J perc Honnan?

7 09 Gara

7 25 Ujdombovár

7 32 Hercegszántó
ni 40

Budapest, Kiskunhalas,1
Bácsalmás

9 26 Pécs, Budapest

10 39
Szeged, Kiskunhalas, 

Bácsa.más

13 25
Budapest, Sárbogáíd, 

Bátaszék

13 48
Bpest, Kiskunhalas, 

Bácsalmás

14 33
i

Ujdombovár

16 52 Pécs, Bátaszék !

18 03 Gara

18 27 Hercegszántó

18 42 Bpest. Kiskunhalas

20 26
Ujdombovár, Pécs, 

Bátaszék

21 44
Bpest, Kiskunhalas Bács­

almás, Csikéria

22 58 Bpest, Sárbogárd

Indulás 
óra | perc Hová?

4 40 Hercegszántó

20

15 ' 05

Gara
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest
Bácsalmás, Kiskunhalas 

__Bpest, Csikéria
Ujdombovár, Sárbo- 

gárd, Bpest
Bácsalmás, Kiskun­

halas, Bpest

Bátaszék Pécs

Bátaszék, Ujdombovár1,

Hercegszántó' 
Bácsalmás, Kiskunba- j 

las, Bpest, Csikéria]

Gara
Bátaszék, Sárbogárd, jj 

Budapest
Bácsalmás, Kiskun- j 

halas, Szeged
Bátaszék, Pécs, Sár- | 

__bogárd, Budapest :
Bácsalmás, Kiskunha­

las, Bpest,, Csikéria
Bátaszék, Ujdombovár 

Bpest

Most j e 1 e n t meg :

SIGRl® u»siY
Krisfin Lavransdaffer Nobeldijas regény­
trilógiájának II. kötete:

A modern katolikus 
irodalom páratlan szépségű remeke.

Ára: 4’©© pengő.
Kapható:__________________

ül Elet nyomda r.-t. Baja-

■HmaDHVBl Mffawm««nn»TO

GRAM OTBL

IMPERIAL
MA 6 YSZ ÁLLOD
1 perc a Keleti pályaudvartól.

Cl)

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-m eleg folyóvízzel, központ fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

olcsó étteremmel. Uj idényárak I 
i: A i&t "gaz' it előfizetői 20 százalékos kedvezményben -észesülnek
I-___________________________‘ " 1
aanaHwnntauBBBBBBBBHHHBBnBBanHBM

i, t, Könyvnyomdájában Baján.


